
foBByokMh okgrwd mi foHkkx 

iRrk %& foBByokMh iksyhl LVs’kuP;k cktqyk vks-Vh-lsD’ku 4] mYgkluxj 

v{kka’k js[kka’k %&  19.219290, 73.157227 

 

 

v-dz jLR;kps uko dksBqu dksBs tkrks jLR;kps vraj uks ikfdZx 

1½ ,l ,l Vh dkWyst fHkarhyxr 

mYgkluxj dWEi ua 4  

ikdhZax 50 

feVj     

fHkarh yxr uks ikdhZx 

2½ usrkth dkWyst fHkfrayxr dWEi ua 5  ikdhZax- 50 

feVj varj 

fHkarh yxr uks ikdhZx 

3½ LoxZ}kj LEk’kkuHkqeh dEikaÅM 

fHkarhyxr mYgkluxj dWEi 5]  

  50 feVj  24 rkl VsEiks djhrk uks ikdhZax 

4½ mYgkluxj jsYos LVs’ku  iqoZ cktq 

dMhy jLR;koj LVs’kups esuxsV 

iklqu jLR;koj loZ izdkjps okgukl 

uks&ikdhZax   

  100 feVj 

varj 

LVs’kups esu xsV iklqu 100 feVj 

varjki;Zar loZ izdkjps okgukl 

ikdhZaxyk eukbZ 

5½ mYgkluxj 4 o 5 e/khy usrkth pkSd 

fOgul pkSd] HkkVh;k pkSd nq/kukdk] 

eBeanhj pkSd] Jhjke pkSdkP;k pkjgh 

cktql 50 feVj varjki;Zr ps 

ifjljkr loZ izdkjph okgus mHkh 

dj.;kl eukbZ    

   50 feVj loZ okgukl 50 feVj i;Zar 

Fkkac.;kl eukbZ 

 

 

v-dz     jLR;kps uko dksBqu dksBs tkrks    jLR;kps 

vraj 

  ih-1 ih-2 ikdhZx 

1½ mYgkluxj dWEi ua 5] tquk ,lVh 

LVWUM]f’kolsuk ‘kk[kk rs olar’kgk dMs 

tk.kkjk jLRkk jke MsªllZ i;Zar 

le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax  

200 

feVj 

le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax@ 

uks&ikdhZax-feVj varjkoj ¼ P-1    P-2 

½ 

2½ dWEi ua 5] tquk ,lVh LVWUM]f’kolsuk 

‘kk[kstoG Mkoh dMs tk.kkjk jksM ,l Mh 

baVjizk;stl rs JhlkbZ fdz;s’ku 

jksMojhy bysDVªhd VªkUQkQkWeZ i;Zar 

jksMps nksUgh cktql le&fo”ke rkj[ksl 

ikdhZax  

50 feVj le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax@ 

uks&ikdhZax-feVj varjkoj  ¼ P-1    P-2 

½  

3½ dWEi ua 5 e/khy Lokeh ‘kkarh izdk’k 

Ldqy iklqu d`”.kk esMhdy rs 

‘kkarhizdk’k vkJe dMs tk.kkjs jksMoj 

,e ds VsDlVkWbZYLk i;Zar jksMps nksUgh 

cktql le&fo”ke ikdhZx 

150 

feVj 

le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax@ 

uks&ikdhZax- 50 feVj varjkoj    

    ¼ P-1    P-2 ½ 

4½ dWEi ua 5 e/khy nq/kukdk rs Lokeh 

‘kkarh izdk’k izos’k }kj] ukjk;.k fuokl 

[kktxh caxyk rs dyk eanhj vikVZEkaasV 

i;Zar jksMps nksUgh cktql le&fo”ke 

rkj[ksl usk&ikdhZax 

100 

feVj 

le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax@ 

uks&ikdhZax- 50 feVj varjkoj    

    ¼ P-1    P-2 ½ 

5½ dWEi ua 5 e/khy Lokeh ‘kakrh izdk’k 

vkJe iklqu eBeanhj dMs tk.kkjh 

nqljh xYyh fOg ,l xkjesaUV rs egknso 

    200 

feVj 

le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax@ 

uks&ikdhZax- 50 feVj varjkoj    

    ¼ P-1    P-2 ½ 



 

VªsMZl i;Zar jksMps nksUgh cktql 

le&fo”ke rkj[ksl 

6½ mYgkluxj dWEi ua 4 vksVh lsD’ku rs 

fOgul pkSd dWEi ua 4 le&fo”ke 

rkj[ksl uks&ikdhZax 

   1000 

feVj 

le&fo”ke rkj[ksl 

ikdhZax@uks&ikdhZax- 50 feVj 

varjkoj    

    ¼ P-1    P-2 ½ 

7½ mYgkluxj dWEi ua 5 e/khy pkyh;k 

eanhj esuxsV rs lokaZuan gkWLihVy ;sFks 

jksMps Mkos mtos cktql le&fo”ke 

rkj[ksl ikdhZax uks&ikdhZax  

 

   300 

feVj 

le&fo”ke rkj[ksl ikdhZax   

    ¼ P-1    P-2 ½ 

100 feVjoj 

 

v-dz jLR;kps uko dksBqu dksBss tkrks jLR;kps varj 

jLR’kps 

VkbZeckÅaM 

ikdhZx e;kZnhr 

osGs djhrk 

ikdhZx 

1½ lqpd isVªksy iai ¼okWdks taD’ku½ rs 

fOgul pkSd 25 lsD’ku i;Zar 

ekyokgrqd dj.kkjh votM okgu 

izk;OgsV clsl ;kauk 

ldkGh 08-00 rs 13-00 o 

la/;kdkGh 17-00 rs 21-00 ikosrks  

tk.ks ;s.ksl eukbZ vkgs- 

1500 feVj  VkbZe   1500 feVj ekyokgrqd 

dj.kkjs okgukl 

ldkGh 09-00 

rs 13-00 o 

17-00 rs 21-

00 okts i;Zar- 

izos’k eukbZ 

                                                           

 

 

 


